數學第三冊第8單元後測評量試題

　　　　國小　　　　年　　　　班　座號　　　　姓名　　　　　
一、畫○算算看：每題6分，共12分
(1) 5有4個是（ eq \o\ac(　　,20)）。

○○○○○  ○○○○○
○○○○○  ○○○○○
(2) 2有8個是（ eq \o\ac(　　,16)）。

○○  ○○  ○○  ○○
○○  ○○  ○○  ○○
二、填填看：每格4分，共48分
(1) 2有4個，再加1個2是2有（ eq \o\ac(　　,5)）個，是2的（ eq \o\ac(　　,5)）倍。

(2) 5有3個，再加2個5是5有（ eq \o\ac(　　,5)）個，是5的（ eq \o\ac(　　,5)）倍。

(3) 4有7個，是4的（ eq \o\ac(　　,7)）倍，是（ eq \o\ac(　　,28)）。

(4) 8有6個，是8的（ eq \o\ac(　　,6)）

倍，是（ eq \o\ac(　　,48)）。

(5) 2×4＝( eq \o\ac(　　,8))  (6) 4×3＝( eq \o\ac(　　,12))

(7) 5×7＝( eq \o\ac(　　,35))  (8) 8×3＝( eq \o\ac(　　,24))
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三、下面的乘法中，對的在□中畫○，錯的打×：

每格2分，共20分
2×3＝6
      5×4＝25

5×2＝10
   2×9＝18

4×6＝30
   8×4＝35

4×5＝12
   8×8＝64

5×5＝25
   4×9＝30
四、把做法用乘法算式記

下來：每題4分，共20分
(1) 1輛汽車可以坐5人，9輛汽車可以坐幾人
5×9＝45
( eq \o\ac(　　,45))人

(2)小朋友跳舞時，2人1組，7組共有幾人？
2×7＝14
( eq \o\ac(　　,14))人

(3) 1盒豆腐有4塊，媽媽買了6盒，共有幾塊豆腐？
4×6＝24
( eq \o\ac(　　,24))塊

(4) 1個蛋糕上有8顆櫻桃，5個蛋糕上共有幾顆櫻桃？
8×5＝40
( eq \o\ac(　　,40))顆

(5) 1輛腳踏車有2個輪子，8輛腳踏車共有幾個輪子？
2×8＝16
( eq \o\ac(　　,16))個
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